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1984年十月什么公开发行股票⋯福耀玻璃首次公开发行多
少钱股票代码-股识吧

一、股数发行量由谁决定?

1999年7月1日《证券法》规定，我国股票发行实行核准制。
核准制由“改制辅导一年，证券公司推荐，发行审核委员会审核，发行人和主承销
商确定发行规模、发行方式、发行价格，中国证券监督管理委员会（简称证监会）
核准”等制度构成。
根据这一规定，证监会发布了《股票发行核准程序》（2000年3月16日）。
文件规定，申请公开发行股票的公司，由主承销商（证券公司）推荐并按《公司公
开发行股票申请文件标准格式》制作申请文件，向证监会申报。
主承销在制作发行申请材料前，必须对发行公司进行为期一年的发行前辅导工作。
为规范主承销辅导行为，证监会在2000年3月16日同时下发了《股票发行上市辅导
工作暂行办法》，要求主承销商制作《发行上市辅导汇总报告》并作为发行股票申
请材料一并报证监会。
申请公开发行股票的公司是否可以发行股票，由证监会设立的股票发行审核委员会
（简称发审委）审核，发审委依据《中国证券监督管理委员会股票发行审核委员会
条例》（1999年10月11日）组成审核委员会并按条例规定的审核程序开展工作，由
发审委审核通过的申请报告，证监会才给予核准公开发行股票。
在完善股票发行核准制各项制度中，证监会出台了一系列配套政策和法规，并在新
股发行中进行实践。
首先，在《关于进一步完善股票发行方式的通知》（1999年3月9日）中，提出“战
略投资者”概念，允许国有企业、国有资产控股企业和上市公司等三类企业进入股
市，放宽一些机构投资者资金进入股市的限制，为市场机制的进入作了必要的准备
。
其次，在股票发行方式、发行定价上进一步放开。
在《关于进一步完善股票发行方式的通知》中规定，公司股本总额在4亿元以上的
公司，除可采用上网定价、全额预缴或与储蓄存款挂钩的方式，也可以采取向法人
配售和向一般投资者上网发行相结合的方式发行股票。
之后在《关于修改有关规定的通知》（2000年4月5日）中，取消了公司股本4亿元
的限制，凡是经核准公开发行股票的公司都可以采取向法人配售和一般投资者上网
发行相结合的股票发行方式。
在《关于向二级市场投资者配售新股有关问题的通知》（2000年2月14日）中，又
进一步完善了股票发行方式，提出新股发行中将一定比例的新股由上网公开发行改
为向二级市场投资者配售。
在新股定价上，“发行公司和主承销商可制定一个发行价格区间”，先在网下向法
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人投资者询价，然后根据法人申购情况由发行人和主承销商确定最终的发行价格。
这种定价方式最早在《关于进一步完善股票发行方式的通知》中提出，并成功地发
行了首钢股份（1999年9月）。
之后在波导股份和诚志股份（2000年6月）两只股票的发行中，取消了发行定价的
上限，同时事先不确定公开发行股票的数量，只设发行底价和公开发行股票的最低
数量，然后由发行人和主承销商根据法人申购情况和本次发行股票募集资金需求情
况，确定发行价格。
最近发行的闽东电力（2000年7月），在向法人询价时，完全采取价格优先的原则
定价，在有效申购价格上，达到公司向法人配售的额度的价格为本次新股发行价格
，在发行价格以上的申购按申购数量获得配售，获配后的余额，通过中签的方式配
售给发行价位上的申购者。

二、福耀玻璃首次公开发行多少钱股票代码

你好，600660福耀玻璃于1991年8月22日发行上市，发行价为1.5元，祝你股市获利
。

三、公开发行的股票溢价需要缴纳印花税吗

印花税根据不同征税项目，分别实行从价计征和从量计征两种征收方式。
从价计税情况下计税依据的确定；
从量计税情况下计税依据的确定，实行从量计税的其他营业账簿和权利、许可证照
，以计税数量为计税依据。
印花税以应纳税凭证所记载的金额、费用、收入额和凭证的件数为计税依据，按照
适用税率或者税额标准计算应纳税额。
印花税应纳税额计算公式：应纳数额=应纳税凭证记载的金额（费用、收入额）×
适用税率；
应纳税额=应纳税凭证的件数×适用税额标准。

四、中国第一家发行股票的是哪一家
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中国在1872年发行了轮船招商公局股票.新中国发行的第一只股票是飞乐音响

五、首次公开发行股票事的老股转让和公司公开发行股份前已发
行的股份

应该是：公司公开发行新股，原持有时间在36个月以上的老股也可以参与发行。
例如：公司发行新股1000股，有老股东也原意出让自己的股份100股，那么这次公
司对外发行的数量就是1100股，发行1000股收到的钱归公司，发行100股收到的钱
归这个老股东。
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